



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Tisková zpráva

Praha 6. 1. 2012

Ministerstvo práce úspěšně a smysluplně čerpá evropské peníze

Audit Evropské komise potvrdil, že systém čerpání evropských prostředků z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ) je dobře nastaven a peníze tečou správným směrem na smysluplné projekty. OP LZZ obdržel známku 2, což je nejvyšší běžně užívané hodnocení pro operační program. Znamku 1 auditoři prakticky nepoužívají.

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) obdrželo na konci roku 2011 závěrečnou zprávu z auditu Evropské komise, který na OP LZZ během roku 2011 probíhal. Celkové auditorské hodnocení zní „výrok s výhradou s nálezy nižší významnosti.“

Auditoři Evropské komise prověřili zavedené systémy a vybrané projekty a konstatovali, že řídicí a kontrolní systémy fungují účinně a v souladu s příslušnými nařízeními. Zjištěné dílčí nedostatky mají podle jejich názoru jen mírný dopad na fungování klíčových požadavků i systému.

MPSV, které v období 2007-2013 Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost řídí, přidělilo již 75 % prostředků na konkrétní projekty a zbývající prostředky rozdělí nejpozději do konce roku 2015. V rámci OP LZZ bylo také do konce roku 2011 vyčerpáno – tedy certifikováno Ministerstvem financí a vyžádáno na Evropské komisi – 23 % přidělených prostředků. To je cca 12,4 mld. Kč z celkových cca 55 mld. Kč. Program jako celek tak s velkým časovým předstihem překročil stanovený limit pro rok 2011 – podle něj měl do konce roku 2011 vyčerpat okolo 2,9 mld. Kč, aby nepřišel o přidělené evropské prostředky.

V závěru roku 2011 také došlo ze strany Evropské komise k finálnímu uzavření tří programů v gesci MPSV z období 2004-2006 (Operační program Rozvoj lidských zdrojů, Jednotný programový dokument pro Cíl 3 regionu NUTS II hl. m. Praha a Iniciativa Společenství EQUAL). Všechny tyto programy vyčerpaly celých 100 % evropských prostředků.

Viktorie Plívová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí